中国共产党第二十次全国代表大会 新闻中心10月12日启用并对外接待服务

新闻中心网站10月10日开通

新华社北京10月8日电 记者从有关方面获 悉,中国共产党第二十次全国代表大会新闻中心 将于10月12日启用并开始对外接待服务。新闻中 心记者接待服务区设在北京新世纪日航饭店。

新闻中心将热情为前来采访党的二十大的香 港特别行政区、澳门特别行政区、台湾地区的媒体 记者和外国媒体记者办理采访证件、受理采访申 请,组织大会新闻发布会和记者招待会,安排记者

新闻中心网站(http://20th.cpcnews.cn)和相 关平台账号(微信公众号、新浪微博账号、今日头 条号)将于10月10日零时开通,及时刊载发布大 会信息,以及新闻中心新闻发布会、记者采访活动 公告等。网站设置了"记者专区",为注册的中外记

新闻中心境内记者接待组联系电话: 68356200、68356300, 传真电话: 68356700、 68356800; 港澳台记者接待组联系电话: 68350700、68350800, 传真电话: 68350900、 68351900;外国记者接待组联系电话:68350100、 68350200,传真电话:68350400、68350500。

非凡的变革 巨大的跨越

——从"奋进新时代"主题成就展看新时代经济建设

新华社记者 赵文君 戴小河 王琳琳

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党 中央高瞻远瞩、统揽全局、把握大势,提出一系列 新理念新思想新战略,引领我国经济发展取得历 史性成就、发生历史性变革。

在党的二十大即将召开之际,"奋进新时代" 主题成就展全景式、多角度展现了这十年我国经 济建设的巨大变化与崭新面貌。

我国经济发展迈上新台阶、取得新成就

在中央综合展区经济建设主题区,一艘中国 经济"奇迹"号巨轮模型展示了这十年的发展成就: 国内生产总值从53.9万亿元增长到114.4万

亿元;居民人均可支配收入从1.65万元增长到 3.51万元; 货物进出口总额从24.4万亿元增长到

在习近平经济思想的科学指引下,坚持新发 展理念,中国经济迈上更高质量、更有效率、更加 公平、更可持续、更为安全的发展之路。

一张柱状图展示了2012年至2021年财政收 入情况,全国一般公共预算收入从11.73万亿元增 长到20.25万亿元。十年来,我国财政政策效能提 升,更加注重精准、可持续、支撑经济社会发展的 能力明显增强。

银行工作人员到贷款企业上门服务、税务部 门工作人员辅导企业员工办理减税降费业务,展 览中讲述的一个个百姓身边事,让经济发展的强 劲脉动变得更加可知、可感。

持续推进减税降费,2012年以来新增减税降 费金额超过8.8万亿元,用政府收入的"减法"换取 企业效益的"加法"和市场活力的"乘法"。金融支持 实体经济力度增强。截至今年4月末,全国小微企 业贷款余额38.8万亿元,是2012年末的3.35倍。

黑龙江展区筑牢国家粮食安全"压舱石"单元引 人注目,北大荒农垦集团大豆收储的丰收场景喜人。

保持宏观政策连续性针对性,各项政策协同 发力,粮食、能源等重要物资保供稳价有力有效, 我国经济基本盘进一步稳固。

扛稳粮食安全重任,粮食产量连续7年稳定 在1.3万亿斤以上。近十年来,我国以年均约2.9% 的能源消费增长支撑了6.2%的国民经济增长;发 电装机超过24亿千瓦,人均电力装机由2014年的 1千瓦增长至1.7千瓦。

疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。扎实 做好"六稳"工作,全面落实"六保"任务,制定一系 列纾困惠企政策,出台多项强化就业优先、促进投 资消费、稳定外贸外资、稳定产业链供应链等措施。

亿户市场主体是稳经济的底气所在。全国市 场主体突破1.6亿户,带动就业近3亿人,2013年 以来新增的涉税市场主体去年纳税达到4.76万亿 元,这有力印证了我国经济的强大韧性。

湖南日报全媒体记者 张春祥 通讯员 陶艳

科主任毛以林教授告诉学生徐丹。

底,被誉为"疑难杂症克星"。

己的水平有待提升。

"'心康冲剂'这个方子一定要熟记用好!" 9月27日中午,在湖南省中医院(湖南中医药大学

作为博士生导师、国家名老中医学术继承指 导老师,毛以林博采众家之长,打下了深厚中医功

毛以林14岁开始学习中医。在临床实践中,

如何提高中医水平?毛以林觉得仅靠书本知

他先后师从皖南名医陈衍棋、马继松先生,湖

第二附属医院)老年病科,湖南省名中医、老年病

曾历时一年每周乘机去西安抄方

他发现了中医药的独特显著疗效,同时也发现自

识远远不够。因为中医的传承有其独特性,除熟读

经典外,还应多跟名师临证学习,集众家之长为我

南名医旷惠桃、彭坚、袁肇凯、程丑夫教授等众多

名家,并作为入室弟子得到了国医大师朱良春、张

学文、熊继柏教授的指导。当年跟张学文教授抄

方,毛以林每周五乘机去西安,周六上午跟老师抄

结,以所诊临床实际案例为主轴,迄今为止撰写出

版中医专著7部,共200余万字。其中,《道少斋中

在繁忙的临床工作同时,毛以林勤于经验总

方,下午又乘机返回,这样的"节奏"历时一年。

"十四五"实现良好开局,2022年上半年国内 生产总值同比增长2.5%,二季度经济实现正增 长,6月份开始主要经济指标全面回升……高效 统筹疫情防控和经济社会发展工作,我国成为疫 情发生以来第一个恢复增长的主要经济体。

经济发展内生动力和活力不断增强

河钢集团智能无人化料场里看不到一名工

我国经济发展进入新常态,创新发展、新旧动 能转换,是经济能够爬坡过坎的关键。以供给侧结构 性改革为主线,落实巩固、增强、提升、畅通要求,供 给体系质量不断提高,供给结构对需求变化的适应

一汽解放重型卡车在吉林省长春市总装下线, 再次见证了一汽解放加快产品迭代和技术更新,国 有企业充分发挥"顶梁柱"作用,持续做强做优做大; 江苏恒力化纤智能车间里机器人自动作业的场景,

济布局优化和结构调整持续推进,非公有制经济 发展环境不断优化,民营企业数量从1085万户增 长到4457万户。

坚持创新在现代化建设全局中的重要地位。我 国在全球创新版图中的地位和作用发生了新的变化,

神舟载人飞船返回舱、芯片模块、智能工业六 轴机器人、5G技术应用、工业互联网平台演示…… 一个个科技感十足的实物、模型,体现了创新驱动

把构建新发展格局同实施区域重大战略、区 域协调发展战略、主体功能区战略、建设自由贸易

走进河北展区,图片中雄安新区容东片区塔 吊林立,一栋栋建筑拔地而起,一派欣欣向荣的景 象。这座承载着"千年大计、国家大事"的未来之

深圳建设中国特色社会主义先行示范区、海 南加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易 港、上海浦东打造社会主义现代化建设引领区,各 项重点任务扎实推进,成功经验做法在全国推广,

产业迈向中高端,为经济社会发展注入新动 能。我国制造业增加值规模连续12年位居世界第

业分布概览图格外醒目:截至2021年底,已培育 4万多家专精特新中小企业、4762家专精特新"小 巨人"企业,其中超六成属于工业基础领域,超七

中医名家毛以林——

14岁起学中医,被誉为"疑难杂症克星"

成深耕行业十年以上,超八成进入了战略性新兴 产业链,超九成成为国内外知名大企业配套专家。

构建新发展格局的光明前景

重庆展区动态展示了一家人围坐吃火锅的温 馨场景,城市的"烟火气"折射出内需潜力正不断 释放;山东展区的面膜、鲜花饼、牙膏、酒、咖啡等 依托牡丹资源开发的产品,反映了消费供给品质 不断提高,个性化、多样化消费成为主流。

构建以国内大循环为主体、国内国际双循环 相互促进的新发展格局,是与时俱进提升我国经 济发展水平的战略抉择。

我国已经形成100多万亿元经济总量、14亿 多人口、4亿左右中等收入群体的强大内需市场。 基于国内大市场形成的强大生产能力,能够促进

在贵州展区,看似简单的一把木吉他,背后却 凝聚着千万个家庭的致富梦。作为全国乃至全球 最为集中的吉他生产基地,贵州省正安县每年有 600多万把吉他销往世界各地。

上海展区的中国国际进口博览会影像,是新时 代中国不断扩大开放的生动缩影。一个月后,全球首 个以进口为主题的国家级博览会将再次在上海举 行,这是中国主动向世界开放市场的重要举措。

以国际循环提升国内大循环效率和水平,实 施更大范围、更宽领域、更深层次的对外开放。

一张摄于成都国际铁路港的图片,展示了 中欧班列作为陆路运输的"钢铁驼队"。截至今 年5月,中欧班列累计开行55493列,运送货物 480万标箱。我国与"一带一路"沿线国家货物 贸易额累计约11.8万亿美元,对"一带一路"沿 线国家非金融类直接投资超过1400亿美元。

以全景视频立体展示的山东港口青岛港全自 动化码头,凸显了港口联通国内国际市场的重要 功能。目前我国已与100多个国家和地区的主要 港口建立了海运航线联系。规模巨大、内畅外联的 水运体系,有力保障了我国成为世界第二大经济 体和世界第一大货物贸易国。

这十年,市场化、法治化、国际化营商环境不断 提升。广东省佛山市南海区桂城公共服务中心实行 "守信快批"审批,企业经营者仅用1小时就领到营 业执照;安徽省芜湖港集装箱码头与上海洋山港实 行"联动接卸、视同一港"新型海关监管模式 个个生动实践,聚焦企业开办、运营、退出全流程各 环节的痛点难点问题,推动业务流程再造,大幅提高 市场主体办事的便利度和可预期性。

我国营商环境全球排名从2013年的第96位 跃升至最新的第31位;引资规模稳居发展中国家 首位,2021年实际使用外资1.15万亿元人民币, 较2012年增长62.9%;10年来,服务业增加值增长 1.49倍,服务贸易进出口年均增长6.1%。

(新华社北京10月8日电)

外交部发言人:

美方决策者应多倾听理性客观的声音

新华社北京10月8日电 外交部发言人 毛宁8日表示,美方决策者应该多倾听来自工 商界、学术界理性客观的声音,切实践行相互 尊重、和平共处、合作共赢原则,推动中美关 系回到健康稳定发展的轨道上来。

当日例行记者会上,有记者问:近日,美 国外交政策协会发布报告《美国的商机以及 中国就是商机》,呼吁美政策制定者转变对华 错误认知和政策,正确看待中国并加强美中 经贸合作。请问发言人对此有何评论?

毛宁说,报告中的一些观点令人印象深 刻。比如中美经贸联系密切,美国企业对华投 资信心持续上升;中国是美国重要商机,美国 对华加征关税损人不利己。报告中还提到,只 有客观看待中国发展,才能制定正确的对华 政策和外交政策。

毛宁表示,近来,美国商界和学界多次呼 吁加强中美合作。美中贸易全国委员会、中国 美国商会等机构均表示对华要合作不要"脱 钩",美国政府应该尽快降低对华关税。据统 计,2000年至2020年美国对华直接投资平均 收益率14.7%,远高于美国海外直接投资9.7% 的平均收益率。今年上半年,中美贸易总值同 比增长12.7%,美国实际对华投资同比增长 26.1%。"这些都说明,中美两国人民的意愿是 合作,中美合作是互惠互利的。'

毛宁说,美方决策者应该多倾听来自工 商界、学术界理性客观的声音,不要再用零和 博弈的过时思维处理中美关系,不要再用所 谓的"政治正确"指导对华政策,切实践行相 互尊重、和平共处、合作共赢原则,推动中美 关系回到健康稳定发展的轨道上来。



10月8日,施工船在河北省唐山港京唐港区第四港池25万吨级航道工程建设工地施工。据 介绍,该工程是交通运输部重点工程,总投资约9亿元。项目建成后,将有效提升港区船舶通过 能力和通航安全水平。

新湖南 新旅游

湘潭新型旅游业态亮点纷呈

32家文旅单位国庆假期累计接待游客54.51万人次

湖南日报10月8日讯(全媒体记者 蒋睿 通讯员 陈智星)看主题展览,观红色 大剧,逛夜间市场,住乡间民宿……国庆假 期,湘潭各旅游景点纷纷推出特色活动,新 型旅游业态缤纷多彩,32家文旅单位,累计 接待游客54.51万人次。其中,雨湖区万楼景 区、湘乡市水府夜间灯光秀、昭山乡间民宿 等新旅游业态受到游客青睐。

9月30日晚,"万象更新·更上层楼"点 亮万楼启动仪式在万楼景区举行,为旅游送 上一场视听饕餮盛宴。当晚,景区上演《潭城 古韵》开场秀、《六画潭城》光影秀和无人机 编队飞行表演,在景区旁设立的"莲城夜市" 增添了景区烟火气。假日期间,万楼景区累 计接待游客5.9万人次,同比增长1053.3%。

湘乡市水府景区推出"水府醉月·梦幻 星空光影夜游文化季"活动,吸引当地居民 和游客前来游玩。璀璨的灯光、精致的花船、 可口的美食,催热了该景区夜间经济。假日 期间,水府旅游区累计接待游客6.09万人 次,同比增长381.67%。

国庆期间,新型住宿模式备受追捧。位 于昭山景区的途居露营基地人气火热,露 营地内四面环山,风景秀丽,森林覆盖率达 80.6%。不少游客自驾来到景区,白天登山 野营,晚上燃篝火、做烧烤。假日期间,昭山 途居露营基地入住率达90%以上。五星民 宿生庐·洋潭里也在国庆假日迎来客流高 峰,累计接待游客近300人次,入住率高达

永州"沉浸式"旅游受游客青睐

纳入假日监测的25家景区,接待游客、实现营收同比均有增长

湘西州个性化文旅产品丰富国庆假期

湖南日报 10 月 8 日讯(记者 刘跃兵 通讯员 文紫湘)昨天,永州市零陵古城景区 大红灯笼高挂、花团锦簇,引得游人流连忘 返。今年国庆黄金周,永州推出系列"沉浸 式"旅游项目,受到欢迎。10月1日至7日, 永州市纳入假日监测的景区25家,累计接 待游客47.76万人次、实现营业收入1.01亿 元,分别同比增长2.35%、8.01%。

零陵区推出"夜购—零陵夜宴·星光夜 市·旅游商品街直播带货、夜演一零陵古城 音乐啤酒节·民俗秀、夜映一露天电影秀、夜 游一古城巡游活动、夜舞一花鼓戏、歌舞演 出"等活动,游客乐在其中。

北上,这里山青水碧,风光秀美。国庆假期, 该区首次推出探寻潇湘源"环岛游"活动,游 人惊叹这一山水奇观。

永州各县区举办丰富多彩的民俗活动, 吸引游客参与。江永县勾蓝瑶寨推出水球大 战等活动,上甘棠推出古筝访古、趣味投壶等 活动,女书园的女书探秘、与国旗同框、为祖 国送祝福等活动,吸引广大游客参与。江华瑶 族自治县瑶都水街景区的敬酒歌、长鼓舞、船 歌、汉服秀等活动,丰富旅游项目;千年瑶寨 桐冲口村白天举办灯光盛宴、五彩圆福宴等 活动,晚上有篝火晚会、洪沙大席登龙宴、瑶 族民俗表演。双牌县全民阅读大型图书惠民 活动在景区举办。东安县高岩景区推出环湖 生态游、打糍粑等体验活动,深受游客喜爱。

吸引游客亲近山水,感受永州如画风 光。潇水与湘水在零陵区萍岛处汇合,一路

湖南日报10月8日讯(全媒体记者 向莉君)7日18时许,华灯初上,湘西土家族 苗族自治州吉首市乾州古城已是游人如织, 逛古城、看画展、观大型水上实景光影演绎 秀《荣光乾城》……经过产品业态打造后的 乾州古城,让"游湘西、奔乾城"成了游客首 选。国庆假期,湘西州各旅游景区(点),深挖 各自特色,纷纷推出优质的个性化文旅产品, 游客在湘西州过一个丰富多彩的国庆假期。

10月1日,凤凰古城,苗家儿女敲响迎 宾鼓,身穿节日的盛装,在沱江边巡游展演, 欢迎八方游客。美丽的苗家姑娘和苗族服饰 成了古城一道亮丽的风景。矮寨奇观旅游区 继续推出大型实景演出《山风鼓韵》,在景区 各处插上鲜艳的五星红旗,在矮寨大桥边设 置"我和国旗同框"打卡点。在永顺县芙蓉镇 景区,《花开芙蓉》、土家茅古斯等特色民俗 演出,展示土家族人的热情好客。重阳节,保 靖县一年一度的苗祖圣山祭祀大典在吕洞 山镇举行,苗族鼓舞、苗族古歌、苗族武术等 轮番上演,游客品尝了一场苗家文化的饕餮

除了推出个性化的文化产品,国庆假 期,湘西州还围绕周边游、乡村游,推出系列 游玩项目。龙山县八面山景区推出滑翔伞项 目,游客从海拔1200多米高的八面山起飞, 乘风享受高空飞翔的刺激,饱览大好河山; 古丈县中寨村推出"网红小火车"体验游,游 客坐着小火车,穿梭在古老的苗寨及奇俊的 峡谷中;泸溪县大陂流村百亩油葵花竞相绽 放,吸引游客纷纷前来打卡,带火了大陂流 村的农耕体验、水上游乐等项目。十八洞村、 竹山村、捞车河、墨戎苗寨、夯吾苗寨等特色 乡村游也迎来大拨游客。

国庆假期,湘西州旅游市场火爆,凤凰 县璞树漫居、竹山乡居,永顺县土司大营、芙 蓉镇土王行宫客栈——八部堂等一批精品 民宿,一房难求。

人,取料机正在进行取料作业;杭钢云计算数据中 心成为钢铁基地转型的重大落地项目;山东省兖 州矿业集团北宿煤矿转型为兖煤蓝天洁净能源有 限公司……一幅幅照片记录了各地去产能、调结

性和灵活性明显增强,实现更高水平上的动态平衡。

折射出民营经济成为技术创新的重要主体。 这十年,国资国企改革完成顶层设计,国有经

10年来全球创新指数排名从第34位上升到第11位。

带来的巨大动能。

试验区等有机衔接起来,打造改革开放新高地。

城,正日新月异拔节生长。

先行示范作用进一步彰显。

一,产业结构持续优化,战略性新兴产业不断壮大。

一张专精特新"小巨人"企业在战略性新兴产

定工作。他指导的团队以纯中医药治疗新冠肺炎, 平均治愈率在大花山方舱医院国家队中名列前

第一名,《疑难病证辨治思路详解》2019年入选 "第六届全国悦读中医活动推荐阅读精选作品"。

医讲稿》2009年被评为"全国十大中医精品图书"

辨证辨病施治,被誉为"疑难杂症克星" 临床上,毛以林主张大胆地将中医药用于疑 难病、危重症的诊疗,疗效显著。

四川绵阳的一位老年患者卧床不起半年,经 毛以林远程会诊得以康复,随后,老两口相伴到湖 南省中医院当面致谢。

湖南双峰一位40余岁男性患者发热60多天, 在当地治疗一个多月未果,后转省内某著名三甲 医院感染科又治疗20多天仍未果,且高热、频繁 抽搐不止。经毛以林会诊,处以羚羊钩藤汤加减, 当日热退,第二天就能和正常人一样走路了。

毛以林治愈的类似危重疑难症患者很多,仅 在其所著的《疑难危重症辨证论治24讲》一书中, 就收录了100余例,"疑难杂症克星"实至名归。

2020年2月,经国家中医药管理局组织,毛以 林和湖南40余名中医一起奔赴武汉,在江夏大花 山方舱医院,参与抗击疫情。奔赴武汉前,他就和 省内专家一起,研究中医药对新冠肺炎的治疗作 用,并参与了《湖南省新型冠状病毒感染的肺炎中 医药诊疗方案(试行)》第二版和第三版的制定。

在武汉抗疫期间,他被任命为武汉江夏大花 山方舱医院湖南国家中医队党委委员、医务部长、 病区主任,负责新冠肺炎治疗指导和诊疗方案制 茅,高出其他5支国家队18%。

花费 15 年心血研制"心康冲剂"

慢性心力衰竭是心血管疾病终末期表现和最 主要的死因,是21世纪心血管领域最大挑战之一。

"慢性心力衰竭其实属于中医学'胸痹''厥 心痛''水肿'等范畴。"毛以林介绍,为解决这一 难题,他从15年前开始就着手中医药相关研究。 通过长期临床观察,他发现其病机关键是因虚致 实,虚实夹杂之证候,宗气下陷、脾肾阳虚、水湿

根据慢性心力衰竭的病机,毛以林花费15年 时间,通过成千上百次尝试,终于研制出"心康冲

"'心康冲剂'配方其实很简单,就是黄芪、白 参、陈皮、茯苓、桂枝、制附片、薏苡仁10余种常见 中药。"毛以林介绍,这些中药经医院药剂科制成 颗粒冲剂,效果出奇的好。假以时日,如能正式上 市,将会惠及更多患者。"因为它效果好、便宜,老 百姓都能用得起!"

患者陈某患扩心病近10年、银屑病10余年, 久治不愈。今年4月,陈某因感冒病情再次加重、 胸闷气促、心悸心慌,辗转找到毛以林。毛以林诊 断为:心脏病、宗气下陷、血脉不畅、肌肤失养等, 随之以"心康冲剂"对症下药,患者很快得以康复。 而让人称奇的是,毛以林并没有专门使用内服外 用治疗银屑病的药物,银屑病竟也能痊愈!

"我会把类似的方子毫无保留地传授给弟子 们,让他们都能掌握,造福更多患者。"毛以林表